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Exercice
Pol

Le pandidat indiquera sur sa copie le numéro de la question et ia lettre correspondante a fa rég

chd

1) L'equation (E): 21x +4y =25, admetdans 7 x #
a) ung infinité de solutions. b) une seule solution. c) zero solution.

2) Pour tbut entier naturel non nul n, PGCD (2n, 2n + 1) est égal &

a) 1.

3) Soit n

Le reste de la division euclidienne de A par 4 est

a) 0.
4} L'entie

a) 3.

Exercice

On

1) a) Ca
b) Ré
2) Lepla
A Be

1 (4 points)
rchacune des questions suivantes une seule des trois réponses proposées est exacte.

isie. Aucune justification n'est demandée.,

b) 2n. c) 2n+1.

un entier naturel et A =1+ 32"

b) 1. c) 2.

r 9% 4+ 4 est divisible par

b} 4. c) 5.

2 {5 points)

considére, dans I'ensemble C des nombres complexes, 'équation
(E) : 2 — (1 - 3i)z — (4+3i) = 0.

culer (3 +i)2.

soudre 'équation (E).
" complexe est rapporté a un repére orthonormé( O , u, v ). On considére ¢
C d'affixes respectives 2 —i, -1 -2i et 1-3i.

onse

s points

a) Pla
b) Mo

cerles poinis A, b el C dans lerepere( O, 1:1 \ \Tf ).
ntrer que OACB est un carré.
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Exercice 3 (5 points)

On considére la suite (u,) définie sur IN par

ug=2
1
Un+1 = 5 up+3  pourtout n e IN.

1) a) Montrer par récurrence que pourtoutn e IN, u,<6.
b) Montrer que la suite (u,) est croissante.
c) En déduire que (u,) est convergente et trouver sa limite.

2) Soit 13 suite (v,) définie sur IN par v, =u, —6.

a) Mentrer que (v,) est une suite géométrique dont on précisera la raison et Ig premier
terme vg.

b} Exprimer v, puis u, en fonction de n.

c) Retrouver la limite de (up) .

Exercicqd 4 (6 points) Y
Dang le graphique ci-contre, (€) désigne

la courbg représentative dans un repére

orthonormeé d'une fonction f définie et dérivable

sur IR. On suppose que :

¢ |'axe des abscisses est une asymptote a (%)
au vofsinage de + oo,

'
AT
(o)

e (¥) ddmet une branche parabolique de 4
directipn I'axe des ordonnées au voisinage
de - 4o. i
e Ladrojte (T) d’équation y=e estla 34
tangente a (¢) au point d'abscisse - 1. ol

1) Donngr par lecture graphique :
a) f(42), f(0) etf'(-1). (f' désigne la fonction dérivée de f).

. . ()
) xl—[;lrnf(x) ’ xﬂrnmf(x) N X—I—I>njoa _X_

c) Le signe de f(x) suivant les valeurs de x.

2) On sUppose dans la suite que pour tout réel x, f(x) = (x + 2)e ™.
a) Calculerf'(x) et vérifierque 1(x)=¢e " —1 (X).
b) En déduire une primitive F de la fonction f sur IR.
c) Calculer I'aire du domaine limité par la courbe (¢), les deux axes des coordonnées et le
droite d'équation x = — 2,
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